

*Vážení spoluobčané,*

*představujeme Vám 1. číslo „Plánského občasníku“, listu, jehož hlavním úkolem bude informovat Vás o dění v obci, činnosti městského úřadu, městského zastupitelstva a jednotlivých komisí při městském úřadě. Předpokládáme, že i vy budete svými články, podněty a nápady přispívat k řešení nejrůznějších problémů v našem městě.*

*Jak z názvu vyplývá, bude náš list vycházet nepravidelně, ale myslíme si, že se vám nové číslo dostane do rukou vždy alespoň jednou za měsíc.*

*Plánský občasník bude vycházet cca v 1000 výtiscích. Finanční náklady budou podle rozsahu činit asi 2.000 – 4.000 Kč, přestože jednotlivé články nebudou honorovány.*

*Náklady budou kryty výnosem z prodeje, poplatky soukromých podnikatelů za uveřejnění inzerátů, zbytek nákladů ponese městský úřad. Cena jednoho výtisku bude 1 Kč.*

*Veškeré Vaše příspěvky, nápady a náměty vkládejte do připravené schránky umístěné na stěně, vedle schodiště, v přízemí ve vestibulu městského úřadu.*

**Redakční rada**

Tímto článkem bylo uvedeno v roce 1991 1. číslo „Plánského občasníku“. Od té doby uplynulo 10 let a tak slavíme kulaté výročí. Na počátku se předpokládalo, že list bude vycházet nepravidelně, proto dostal název Občasník. Protože ale vycházel každý měsíc, byl od čísla 12 ročníku 1992 přejmenován na „Plánský měsíčník“. První čísla tiskla tiskárna ELKAPRINT Cheb. Využili jsme právě této firmy, protože v té době jako jedna z mála zvládla tisk z disket.

Od ledna 1993 do června 1993 tiskla Měsíčník tiskárna MARIENTPRINT Mariánské Lázně a od čísla 7/ 1993 konečně začal Měsíčník vycházet přímo v Plané. Tiskne jej firma MARIENPRINT Planá. Grafická úprava listu se postupně změnila, jeho smysl však zůstává po celou dobu stejný, totiž poskytovat plánským občanům aktuální informace o dění ve městě. Zda se nám to daří, to necht' každý posoudí sám. Do Měsíčníku píší nejen představitelé města, ale i jiní plánští občané. Příspěvky nejsou honorovány. Měsíčník vychází v nákladu 950 ks. Město na něj měsíčně vynakládá 3.500 Kč.

Přesto je od počátku až dosud prodáván za 1 Kč, protože jeho účelem není výtěžek, ale poskytnutí informací co nejširšímu počtu občanů.

Chtěl bych Vás, vážení čtenáři požádat, abyste nám sdělili, třeba prostřednictvím příspěvku do Měsíčníku, své náměty na jeho obsah, připomínky a podobně. Samozřejmě jsou i nadále vítány všechny Vaše příspěvky.

Také bych chtěl poděkovat všem, kteří do Měsíčníku přispěli a přispívají. Děkuji také tiskárně MARIENPRINT za to, že Měsíčník vychází vždy v dobré grafické úpravě a v požadovaném termínu.

ing. Karel Vrzala, starosta

---

### **Zprávy z města**

Zastupitelstvo města se sešlo na svém 23.jednání ve středu 23.5.2001. Projednalo a schválilo první změny rozpočtu města na rok 2001, majetkoprávní záležitosti, nové zřizovací listiny školských zařízení, vzalo na vědomí průběžnou informaci o průběhu záměru zrušení Polikliniky a o letošních investičních akcích města. Naposledy v tomto pololetí se zastupitelstvo sejde ve středu 27.6.2001 a na programu bude m.j. výroční zpráva o městské honitbě.

### **Nová úřední deska**

Paragraf 112 zákona o obcích ukládá obecním úřadům povinnost zveřejňovat informace na úřední desce, která je trvale veřejnosti přístupná. Proto byla úřední deska z vestibulu přemístěna na dům č.p. 2 těsně sousedící s radnicí.

### **Volné prostory k pronajmutí**

Město Planá pronajme nebytové prostory v č.p. 811 v Bohušově ulici (dům s pečovatelskou službou, dříve poradenské centrum pro drogově závislé). Výměra 20,5 m<sup>2</sup>, roční nájemné 10.250 Kč. Informace Správa domovního fondu v Plané, telefon 798414, 792010.

### **Služby zubařů o víkendech**

Ordinace jsou otevřeny od 8 do 12 h.

2.-3.6. p.dr. Blažková, Stříbro, Nerudova 819

9.-10.6. p.dr. Bohuslavová, Poliklinika Stříbro

16.-17.6. p.dr. Horová, Stříbro, ZŠ Gagarinova

23.-24.6. p.dr. Jech, OZS Černošín

30.6.-1.7. p.dr. Kocková, Poliklinika Stříbro

### **Oznámení o změně otevírací doby ve spořitelně**

Od 14. 5. 2001 byla na základě požadavků našich klientů upravena otevírací doba v odpoledních hodinách (čtvrtek a pátek) v úřadovně ČS, a. s. následovně:

Pondělí	8.00 – 12.00	13.00 – 17.00
Úterý	8.00 – 12.00	
Středa	8.00 – 12.00	13.00 – 17.00
Čtvrtek	8.00 – 12.00	13.00 – 14.30
Pátek	8.00 – 12.00	13.00 – 14.30

Věříme, že výše uvedená změna přispěje ke zlepšení služeb ČS, a. s. v Plané.

### **Pozvánka**

Setkání členů Sdružení zdravotně postižených v Plané se koná v úterý 12. června 2001 v 15 hodin v sále Městského kulturního střediska v Plané. Schůze se zúčastní zástupci sociálního referátu Okresního úřadu v Tachově a Městského úřadu v Plané, kteří zodpoví Vaše dotazy. Nebude chybět kulturní vložka a občerstvení. Těší se na Vás

výbor SZP.

### **Varhanní koncert**

V neděli 10. 6. se bude v chrámu Nanebevzetí P. Marie v Plané konat 1. letošní varhanní koncert. Vystoupí německý varhaník Bernd Wallau, který přednese skladby N. Bruhnse, J. K. Kuchaře, J. Stanleje, F. Mendelssohna-Bartholdyho, J. S. Bacha a svoji vlastní varhanní kompozici. Spoluúčinkovat bude Lenka Čechová, v jejímž podání zazní flétnová sonáta J. A. Hasseho. Začátek koncertu je v 18.00 hod. Další varhanní koncert je plánovaný na neděli 22. 7. 2001.

### **Bude se dražit**

Pod tímto titulkem jsme psali v PM č.3 o dražbě domu – bývalého Kohoutova pekařství na náměstí v Plané. Dražba se tehdy nekonala. Na úřední desce MěÚ visí nová dražební vyhláška. Podle ní se bude dražba domu č.p. 42 a domu č.p. 120 (oba se stavebními parcelami) konat dne 26.června 2001 v 11.00 hodin u Okresního soudu v Chebu, Lidická ulice č. 1, číslo dveří 46 – I.poschodí – jednací síň. Na dražební vyhlášce jsou uvedeny podrobnosti o podmínkách dražby.

### **Nezapomněli jste na daň z nemovitostí?**

Daň z nemovitostí (staveb a pozemků) měla být zaplacená do 31.5.2001. Zapomnětlivým připomínáme, že složenky na úhradu daně jsou k dispozici na Městském úřadu.

## Historické připomenutí

Podle historických pramenů v tomto roce uplyne 750 let od první písemné zmínky o Plané. Král Václav I. z dynastie Přemyslovců vydal v roce 1251 listinu, kterou svěřil duchovní správu Plané klášteru cisterciáků ve Waldsassenu. Požádali jsme Okresní archiv v Tachově o pomoc při získání faksimile této listiny. O tom, jak jsme uspěli a jaké akce k připomenutí této události chystáme, budeme informovat v příštím čísle.

## Změny na POLIKLINICE

Nadpis tohoto článku není zcela přesný, jelikož nebude popisovat fyzické změny v budově POLIKLINIKY, které se neprovádějí ani neplánují, ale znamená změnu formy její správy, tj. u příspěvkové organizace Poliklinika.

Poliklinika p.o. jako nestátní zdravotnické zařízení ztratila náplň své hlavní činnosti k 31.12.1996 a to rozhodnutím tehdejšího zdravotního rady OkÚ Tachov o zrušení místa LSPP (Lékařské služby první pomoci) v Plané.. Již v té době se hovořilo o nutné reorganizaci této příspěvkové organizace. V té době také na základě rozhodnutí OkÚ Tachov došlo k přesunu zajišťování pečovatelské služby na města a obce (od 1.4.1997). Jelikož se jednalo o nový druh činnosti, se kterým nebyly žádné zkušenosti, rozhodlo tehdejší zastupitelstvo o jejím zařazení do hlavní činnosti Polikliniky p.o.

Nově zvolené zastupitelstvo si po volbách v r. 98 dalo za cíl provést u svých příspěvkových organizací takové změny, aby byl jejich počet minimalizován a aby vykonávaly jen takové činnosti, které svou náplní práce odpovídají jejich charakteru. To znamená, že všechny ostatní obchodní činnosti mají být převedeny pod vlastní nebo cizí obchodní společnosti (např. Plánské lesy s. s r.o.). Přesto že reorganizace Polikliniky p.o. měla přijít na řadu jako poslední, bylo o jejím provedení na základě dalších okolností rozhodnuto již nyní. Těmito okolnostmi jsou především změna zákona o obcích platná od 12.11.2000, dopis lékařů (nájemců v budově POLIKLINIKY) a také snaha města o jednotnou správu budov a úsporu provozních výdajů. **Co tedy bylo již rozhodnuto a co se bude dít?** Zastupitelstvo Města Planá rozhodlo na svém jednání, naposledy 23.5. t.r., že dojde k útlumu činnosti p.o. Poliklinika k 30.6.2001 s následnou likvidací v září až říjnu letošního roku . Od 1.7.2001 převezme správu budovy p.o. SMP, středisko SDF. Pečovatelská služba bude k 1.7.2001 zařazena jako organizační složka města. Nový správce uzavře s nájemci nebytových prostor v budově POLIKLINIKY nové nájemní smlouvy a to tak, aby vyjadřovaly standardní smluvní vztahy. Jinak nedojde k žádným jiným změnám, které by se do činnosti nájemců promítly. Nezmění se ani celková výše úhrady nájemného a služeb, pokud se tyto budou pohybovat v obvyklé míře, např. spotřeba vody, plynu atd. V žádném případě nemá tato organizační změna vliv na název nebo sídlo nájemců a je tedy mylné se domnívat, že lékaři, kteří mají ve své hlavičce název POLIKLINIKA, se budou

muset přeregistrovat. Na budovu POLIKLINIKY se vztahuje závazek privatizačního projektu o poskytování zdravotní péče. To znamená, že pokud by vznikla potřeba zřízení ordinace nebo zdravotnické činnosti v územním obvodu města Planá, budou pro tento účel přednostně nabídnuty právě prostory POLIKLINIKY. Osobně mám důvod se domnívat, že toto pravidlo bude uplatňováno i po uplynutí tohoto závazku ,zejména z důvodu koncentrace služeb tohoto typu.

Fr.Slabý, místostarosta

### **Stavba budovy na koupališti dokončena**

Dne 25. 5. jsme oslavili dokončení nové budovy na plánském koupališti. V ní se nachází restaurace, včetně jejího zázemí (kuchyně a sklady), dále sprchy, toalety pro muže a ženy i bezbariérové, které budou sloužit jednak restauraci a jednak jako zázemí pro koupaliště, dále prostor pro pokladnu a pro plavčíka. V patře se nachází byt pro správce a další prostor, který může být využit rovněž jako byt nebo kancelář.

Dále byl rekonstruován původní objekt občerstvení tak, aby byl esteticky sladěn s novou budovou (především nová střecha a fasáda). V něm bude jednak provozováno občerstvení s výdejem přes okénko, dále v něm bude technické zázemí koupaliště.

Výstavba vlastní budovy stála cca 5 mil. Kč. Další výdaje vznikly v souvislosti s přivedením plynu, elektřiny, kanalizace, s opravou plotů, zpevněním ploch kolem objektů a jejich vydlážděním zámkovou dlažbou, úpravou příjezdové komunikace a prodloužením chodníku až k novému vstupu na koupaliště. Investice činí celkem přibližně 8 mil. Kč. Z toho 1,93 mil. je pokryto dotací státu, kterou se městu podařilo získat v rámci dotace určené pro rozvoj cestovního ruchu v hospodářsky slabých regionech..

Výstavba nové budovy představuje další a to nejnákladnější etapu rekonstrukce plánského koupaliště. Přesto, že se jednalo o náročnou akci, podařilo se ji zvládnout v období mimo letní sezónu. (Stavba byla zahájena v říjnu loňského roku). Za to je třeba poděkovat stavební firmě S-D NOVOSTAV, která stavbu zvládla bez problémů podle smlouvy uzavřené s městem a v dobré kvalitě.

Již v letošní letní sezóně bude budova návštěvníkům plně k dispozici . V restauraci bude podáváno jednoduché občerstvení. Uvnitř bude 50 míst a při dobrém počasí bude moci u stolků venku posedět dalších minimálně 100 lidí. Samozřejmě, že nadále bude k dispozici dřevěný pavilon bývalých kabin.

V další etapě předpokládáme, jak jsme již psali, výstavbu úpravny vody a tobogánu. Pokud město získá příslib státní dotace i na tyto objekty, bude se snažit nalézt ve svém rozpočtu peníze na jejich financování. Ze státních prostředků může totiž získat maximálně 50 % předpokládané ceny. O dotaci

město požádalo a proběhlo již příslušné územní a stavební řízení. Ani tím by ovšem rozvoj koupaliště neměl skončit. Město totiž počítá s tím, že jeho prostor by neměl být využíván jen v době koupací sezóny, ale minimálně od dubna do října. Měl by sloužit i k různým kulturním akcím a jako sportoviště. Kulturní akce na koupališti již mají své tradice Pro provozování sportu je třeba ještě pokračovat v jeho úpravě. Počítá se s úpravou sportoviště pro minifotbal, košíkovou, volejbal apod. Také by mělo být vylepšeno hřiště pro nejmenší.

Samozřejmě, že se stále počítá s kempem. V počátku půjde jen o prostor pro stany, jemuž jako hygienické zázemí budou sloužit toalety a sprchy nového objektu. Pokud se kemp uchytí, mohou být třeba v budoucnu postaveny pro účely ubytování chatky.

Věřím, že se letošní sezóna na koupališti vydaří a to nejenom díky novému zázemí, ale i díky píli plánských hasičů, kteří už koupaliště na letní sezónu připravili (vyčistili nádrž, posekali trávníky apod.) přesto, že jejich práce byla letos ztěžována rozsáhlými zemními pracemi v okolí nové budovy.

ing. Karel Vrzala, starosta

### **Jubilejní 10. výročí existence „našeho“ Plánského měsíčníku**

V denním životě občanů města Planá si našel nepostradatelné čelné místo „náš“ Plánský měsíčník.

Pravidelně nás informuje o událostech, které se udály ve městě a které se připravují. Jeho prostřednictvím máme možnost sledovat, jak pracuje námi zvolené zastupitelstvo, jak řídí naše město, jak hospodaří, co nás čeká a jaké nejbližší i vzdálenější cíle – úkoly by bylo účelné připravovat.

Ohlédneme-li se zpět, konstatujeme, že jsme si zvykli na pravidelné odborné, kulturní i další informace a že náš Plánský měsíčník získal nepostradatelné místo v našem denním životě ve městě a stal se kvalitním průvodcem života občanů města.

Bylo by vhodné, kdyby se zvýšil počet příspěvků nás občanů do měsíčníku, aby se ještě více prohloubil vztah i zájem o obsah.

My, obyvatelé, kteří delší období žijeme v Plané, při hodnocení uplynulého období vydávání Plánského měsíčníku přicházíme k závěru, že plného poděkování a uznání si zaslouží všichni občané, zástupci orgánů, organizací, sdružení, škol a všichni, kteří přispívali svými příspěvky do obsahu.

Zvláštního uznání, pochvalu a poděkování si zaslouží redakce Plánského měsíčníku v čele s naším starostou p.ing. K. Vrzalou a paní Michaelou Mertlovou.

Děkujeme za kvalitní obsah měsíčníku, který si získal nás- občany města Plané a má naši důvěru.

Redakci i všem přispěvatelům a autorům článků a informací blahopřejeme a přejeme do dalšího období mnoho úspěchů ve vydávání Plánského měsíčníku.

J.Šedivec

## **Červen – měsíc myslivosti**

Červen je m.j. zván také měsícem myslivosti. Ptáte se, co myslivci tímto sledují? Chtějí seznámit veřejnost se svou činností. Chtějí dokázat, že myslivci zvěř nejen střílejí, jak se veřejnost mnohdy domnívá, ale napřed zvěř chovají. V zimě ji krmí a chrání před škodnou. Měsíc červen je pro myslivce nejdůležitější, protože v tomto měsíci přicházejí na svět mláďata. Zvěř proto potřebuje největší klid a ochranu nejen od myslivců, ale od všech lidí, kteří mají rádi přírodu.

Zákon ukládá majitelům honiteb držení loveckých psů podle výměry honitby. Psi procházejí zkouškou lovecké upotřebitelnosti a pak mohou být využíváni- např. před sekáním píce musí pes vyplašit a vyhnat zvěř, aby nekladla mláďata do trávy určené k sekání. Srny kladou mláďata na okraji lesa i jinde. Stává se, že i děti najdou mladé, dočasně osamělé srnče nebo zajíčky a vezmou je v ochranu nebo přendají jinam ve snaze zachránit je. Matka ale cítí lidský pach a mládě již nepřijme. Prosíme – chovejte se v přírodě tak, aby zvěř měla co nejvíce klidu, nekřičte a nevyhledávejte místa zarostlá křovinami. Nenechte volně pobíhat psy, chod'te pokud možno po veřejných cestách.

Každý měsíc v roce přináší myslivcům práci, často sice namáhavou, ale i radostnou. Dnes je práce spojená s výkonem práva myslivosti záležitostí myslivců.

Věříme, že občané pochopí potřebu ochrany zvěře a dopřejí jí více klidu v červnu, měsíci myslivosti. Za to jim patří naše poděkování.

Jar. Frančík

## **Co se děje s „kulturním domem“**

Kulturní dům se začal stavět koncem 80. let. Stavby se zúčastnili i plánští občané jako brigádníci. V roce 1992 ovšem městské zastupitelstvo zvažovalo náklady, které by bylo nutno vynaložit na dokončení stavby a náklady, které budou potřebné na provoz tohoto zařízení (cca 1 mil. ročně). Protože tehdy nebylo jasné, jak budou naplňovány rozpočty obcí, rozhodlo se zastupitelstvo objekt prodat. Novým vlastníkem se počátkem roku 1993 stala firma JAP servis s. r. o., která se vyjadřovala tak, že objekt dostaví a zřídí v něm prodejnu automobilů Mazda a bude zde provádět i jejich záruční a pozáruční opravy. Kupní cena 10,3 mil. Kč byla kupcem zaplacená a město ji použilo k výstavbě kanalizační štol pod zámek, kterou jsou odváděny odpadní vody z oblasti Planá – sever (stála 15 mil. Kč). K realizaci záměrů firmy ovšem nedošlo. Firma

si pouze vzala od AB banky úvěr ve výši 30 mil. Kč, „kulturní dům“ zastavila a o jeho stav se přestala starat. Objekt chátral, zloději rozkrádali jeho vybavení, vandalové jej ničili. Tahle „ostuda“ ve městě se samozřejmě nikomu nelíbila, a tak jsem musel začít s firmou JAP servis jednat. Když jsem zjistil, že firma již nejenže nemá peníze na rekonstrukci objektu, ale ani není schopna jej zajistit, nezbývalo než jednat ohledně jeho prodeje. Hledal jsem zájemce o koupi, jednal nejen s JAP servisem, ale i s AB bankou, pro kterou na objektu vážla zástava. Objekt jsem ukázal každému zájemci o podnikání v Plané. Od roku 1994 jich bylo minimálně 20. Někomu nevyhovoval stavebně, jinému se zdála vysoká cena. Prvním vážným zájemcem byla v roce 1996 PREFA Praha. Ta dokonce nechala zpracovat studii úpravy a městu zaplatila 20 000 Kč. za geometrický plán na oddělení pozemku. Předpokládala, že objekt bude rozdělen na dvě podlaží. V horním bude probíhat výroba elektropříslušenství na automobily, v přízemí bude prodejna potravin. Tyto aktivity měly v objektu vyvíjet nájemci, se kterými již PREFA vážně jednala. Protože ale tito předpokládaní nájemci záměrů odstoupili, odstoupila i PREFA od svého úmyslu koupit „kulturní dům“.

Později AB banka vstoupila do likvidace a o prodeji se muselo jednat s likvidátorem. Protože se stav objektu stále zhoršoval, rozhodlo v roce 1997 plánské Městské zastupitelstvo, že jej koupí zpět do svého vlastnictví, přičemž nabídlo cenu 3 mil. Kč. Zástupci AB banky přijeli. Sdělili, že prodej objektu byl zadán realitní kanceláři v Sokolově, a tak došlo k dohodě, že pokud realitní kancelář objekt neprodá někomu jinému do konce roku 1997, zahrne město kupní cenu 3 mil. Kč do výdajů ve svém rozpočtu pro rok 1998 a objekt koupí. Počátkem roku 1998 se ovšem situace změnila. Objekt sice prodán nebyl, ale veškeré pohledávky AB banky koupila ICC Praha (International Credit Corporation) a ta žádala kupní cenu 8 mil. Kč. Takové podmínky město přijmout nemohlo.

O koupi „kulturního domu“ město ještě jednou uvažovalo v roce 1999, kdy zkoumalo možnost jeho přestavby na bytový dům. Protože ale bylo vypočteno, že by náklady rekonstrukce, která by vyhovovala stavebním předpisům, přesáhly náklady vynaložené na výstavbu nového domu, přestalo město tuto možnost zvažovat.

Významný posun v záležitosti nastal, když na JAP servis byl prohlášen Krajským obchodním soudem v Brně konkurs. Rovněž se správcem konkursní podstaty jsem jednal o nutnosti urychleného prodeje objektu. Zajistil jsem kontakt správce s dalším zájemcem o koupi a sám jsem se účastnil několika jednání. V současné době má již „kulturní dům“ svého nového vlastníka. Je jim Dr. Popov – výrobce bylinných přípravků, čajů, kosmetiky apod. Ten hned po podpisu smlouvy a zaplacení kupní ceny zabezpečil objekt proti další devastaci. V současné době probíhá projekční příprava rekonstrukce objektu včetně okolních ploch a příjezdové komunikace, která bude pravděpodobně ústít z křižovatky s Bohušovou ulicí. Zřejmě koncem srpna bude ukončeno stavební

řízení a pak už se začne s postupnou úpravou a to nejdříve uvnitř, aby bylo možno co nejdříve objekt využívat.

Ing. Karel Vrzala, starosta

### **Plánští hasiči opět pomohli**

Když jsem se v pátek 4. 5. k večeru projížděl na kole v okolí Plané, sledoval jsem s určitou obavou černá mračna stahující se ku Plané. Vypadalo to na pořádný liják. Naštěstí pro nás však na Planou dopadl jen lehký deštík. Úplně jiné to bylo v oblasti mezi Černošínem a Svojšínem. Průtrž mračen, kroupy, přivaly vody a bahna, splavená ornice zejména v Ostrovčích a v Lažanech způsobily obrovské škody a zkomplikovaly život mnoha lidem. Podrobnosti nebudu vypisovat. Ony hrůzy byly popsány v tisku, informovala o nich televize i rozhlas. Chtěl bych především upozornit na obětavost některých lidí a naopak liknavost jiných.

Pohroma přišla jako naschvál v pátek a o víkendu nebyla okresní povodňová komise zřejmě schopna se sejít (nebo pracovala v ilegalitě?). Přestože jejím úkolem bylo od počátku mapovat situaci, alarmovat pomoc vojska a dalších, shánět techniku, koordinovat záchranné práce a likvidaci škod, sešla se, až když to nejhorší měli postižení za sebou.

Lidé z postižených oblastí ale přece jen nebyli na likvidaci škod o víkendu sami. Již v pátek nastoupil tachovský hasičský záchranný sbor (profesionální hasiči) a následně dobrovolní hasiči z Plané, z Tachova a odjinud.

Plánským dobrovolným hasičům bych chtěl poděkovat za to, že rychle reagovali a rozjeli se do Ostrovců, přestože byli jako naschvál ve svém počtu oslabeni. Z našeho okresu totiž odjeli zástupci devíti organizací Sboru dobrovolných hasičů včetně plánských do Mimoně na celorepublikovou akci, jejímž cílem bylo vytvořit rekord v dálkovém vedení vody. Rekord se podařil. Bylo spojeno 47 km hadic.

Jedině plánští hasiči mne informovali o záplavě, ač bych očekával, že by mne a ostatní starosty okresu měla informovat okresní povodňová komise, abychom mohli případně nabídnout techniku a jinou pomoc.

Na místo jsem se přijel podívat, abych obhlédl situaci, rozsah škod a mohl zvážit další pomoc postiženým oblastem. Plánští hasiči při odstraňování škod využili velkých zkušeností, které získali v roce 1997 při povodních na Moravě a později ve východních Čechách. Tehdy jistě netušili, že něco podobného postihne i Tachovsko. Čerpali ze zatopených objektů vodu, vyváželi bahno, následně tlakovou vodou objekty čistili apod. To vše prováděli o víkendu a ve volný den v úterý, kdy byli již přítomni i ti, kteří v sobotu soutěžili v Mimoně. Zaslouží obdiv nás všech. Přesto považuji za neadekvátní, aby se v situacích, jaká nastala 4. 5., spoléhalo jen na hasiče, kteří pracují o svém volnu

až na dno svých sil. Domnívám se, že hned od počátku mohlo být zapojeno například vojsko a všechna dostupná technika.

ing. Karel Vrzala, starosta

## Usnesení

### 23.jednání Zastupitelstva Města Planá konaného dne 23.5.2001

#### (výťah)

#### U 90 – ZMP schválilo:

1. první změny rozpočtu Města Planá na rok 2001.
2. nové zřizovací listiny organizačních složek Města Planá – Základní školy Na valech, Základní školy náměstí Svobody, mateřské školy Havlíčkova, mateřské školy Smetanova, domu dětí a mládeže.

Zároveň ruší zřizovací listiny těchto zařízení ze dne 1.12.1995.

3. dodatek ke smlouvě o dílo s firmou S-D Novostav – bude poskytnuta vratná záloha ve výši 2 mil. Kč.

#### U 91 – ZMP rozhodlo:

1. uzavřít s ERSTE BANK smlouvu o smlouvě budoucí na prodej 7.700 ks akcií České spořitelny (plné znění usnesení k tomuto bodu je v příloze) .

2. poskytnout 2 byty pro lékaře plánské nemocnice v rámci jejich stabilizace.

3. změnit U 87/8 takto: ke 30.6.2001 bude utlumena činnost příspěvkové organizace Poliklinika Planá. Hlavní činnost – organizace a zabezpečení pečovatelské služby ve spádovém území – bude od 1.7.2001 vykonávat nová organizační složka Města Planá – středisko pečovatelské služby. Doplnkovou činnost – pronájem nebytových prostor v budově č.p. 293 při zachování závazku z privatizačního projektu Polikliniky – bude od 1.7.2001 zajišťovat p.o.SMP. Práva a povinnosti z pracovně právních vztahů přecházejí v plném rozsahu na přejímající zaměstnavatele s výjimkou účetní.

Účetní dokončí účetní uzávěrku k 30.6.2001, připraví daňové přiznání a provede všechny nezbytné úkony tak, aby ZMP mohlo následně rozhodnout, ke kterému dni bude příspěvková organizace Poliklinika Planá zrušena.

4. snížit cenu pozem. parcely č. 1860/64 v k.ú. Planá z důvodu nepříznivých podmínek pro výstavbu rodinného domu na Kč 80/m<sup>2</sup>. Příspěvek na síť zůstane ve výši Kč 130/m<sup>2</sup>.

5. stanovit kupní cenu pozemku č. 1351/2 v k.ú. Planá ve výši Kč 140/m<sup>2</sup>.

6. prodat p.p.č 2295/1 v k.ú. Svahy o výměře 55 m<sup>2</sup> p. Antonii Klinkové za kupní cenu Kč 2.200 Kč.

7. prodat st.p.č. 32/3 o výměře 99 m<sup>2</sup> v k.ú. Zliv manželům Drskovým za kupní cenu Kč 3.960.

8. prodat poz.p.č. 227/23 o výměře 102 m<sup>2</sup> v k.ú. Zliv Zdeňkovi Hudlerovi za kupní cenu Kč 10.200.

9. prodat poz.p.č. 1351/2 o výměře 3152 m<sup>2</sup> v k.ú. Planá a.s. ENVITERM Ždírec za kupní cenu Kč 441.280 včetně oplocení a porostů.

10. vyhovět žádosti manželů Bláhových o výjimku ze zásad pro prodej nemovitostí – změna způsobu splatnosti kupní ceny domu č.p. 16. Před podpisem kupní ceny zastaví Město Planá předmětné nemovitosti ve prospěch Komerční banky Tachov, která po podpisu kupní smlouvy provede plnění na účet Města

11. vyhlásit záměr prodeje objektu bývalého kulturního domu ve Svahách, bez ČP, na st.p.č. 25/3 včetně pozemku o výměře 328 m<sup>2</sup>.

12. vyhlásit záměr prodeje poz.p. č. 373/61 o výměře 22 m<sup>2</sup> v k.ú. Planá.

13. ponechat rozhodování o ukládání volných peněžních prostředků v pravomoci Rady Města Planá.

14. poskytnout dar ve výši 50.000 Kč obci Černošín jako příspěvek na likvidaci škod způsobených živelnou událostí 3.5.2001.

### **Kulturní nabídka**

Městské kulturní středisko připravilo na červen:

2.6. zájezd do Prahy na muzikál MONTE CRISTO, odjezd v 15.45 h z AN (vyprodáno)

8.6. poslední abonentní představení v Komorním divadle v Plzni – „ŠUMAR NA STŘEŠE“, odjezd z Luční v 17.20 h , z AN v 17.30 h.

16.6. – poslední abonentní představení v divadle v Mar.Lázních „BLÁZNIVÁ ZE CHAILLOT“ – Městské divadlo v Mladé Boleslavi, odjezd z AN v 19 h, z Luční ul. v 19.05 h.

16.6. koupaliště Planá od 18 h – k tanci a poslechu bude hrát známá STAROPRAŽSKÁ KAPELA z Prahy. Představí se ve stylovém oblečení žižkovských Pepíků s písněmi staré Prahy a první republiky s laškovnými texty. Soubor nedávno vydal CD s názvem“Hospůdka“. Vstupné 60 Kč.

23.6. vernisáž výstavy Evy GALOVÉ v Galerii ve věži v 17 h.

23.6. koncert v kostele Petra a Pavla v 18 h – vystoupí sólisté opery Divadla J.K.Tyla v Plzni s pořadem slavných melodií z muzikálů a filmů. Vstupné 40 Kč.

23.6. další „Společenský večer při svíčkách“ – restaurace U Květinky, k tanci a poslechu hraje p. Komrska, tombola, slosování vstupenek, soutěže,

tanec. Začátek je posunut na 20.hodinu, vstupné 99 Kč (vstup a večeře). Vstupenky v předprodeji v restauraci u p.Maláta – nutno zajistit předem, počet míst je omezen.

30.6. již 9.ročník tradiční přehlídky hudebních skupin“PLÁNSKÁ STRUNA“, koupaliště Planá, začátek v 19 h, vstupné 60 Kč, děti do 15 let 30 Kč.

Upozornění pro přihlášené účastníky do Divadla J.K.Tyla v Plzni – abonentky na novou sezónu 2001/2002 jsou připraveny v kanceláři MěKS, nutno vyzvednout do 30.6.2001. Vzhledem ke zdražení vstupenek do obou divadel (VD,KD) je cena abonentky na 8 představení včetně dopravy 1.150 Kč.

### **Co je nového v Galerii ve věži...**

Netradiční a zajímavou výstavou ostravského výtvarníka Josefa Odrášky započala letošní již 7.sezóna v městské Galerii ve věži. Ke slavnostnímu rázu vernisáže přispělo velkou měrou i vystoupení učitelek ze Základní umělecké školy v Plané - zpěvačky Jany Kutlákové a houslistky a klavíristky Tatiány Skalkové. Naše poděkování jim náleží nejen za skvělý výkon, ale i za to, že obě vystoupily bez honoráře.

V současné době je v galerii k vidění výstava sušického malíře Miloslava Čelakovského, která potrvá zhruba do poloviny června.

V letošní hlavní galerijní sezóně, tj. od poloviny června až do konce srpna se v Plané opět představí pražští umělci: Eva Galová a Aleš Lamr.

Výstava textilní výtvarnice Evy Galové bude zahájena slavnostní vernisáží dne 23.6.2001 v 17 h. Jak už se stalo zvykem, po skončení vernisáže bude následovat koncert v kostele sv.Petra a Pavla. Na programu budou tentokrát slavné árie ze světových muzikálů v podání sólistů opery Divadla J.K.Tyla v Plzni. Koncert začíná v 18 h. Kostel bude otevřen hodinu před začátkem koncertu pro zájemce o prohlídku sbírky moderního umění, která je v kostele trvale naistalována.

### **Program koncertů v kostele sv. Petra a Pavla v Plané pro sezónu 2001:**

- 23.6. 18.00 Slavné árie z muzikálů (opera Divadla J.K.Tyla v Plzni)
- 28.7. 17.00 Perly světové operety (sólisté operety Národního divadla v Praze)
- 25.8. 18.00 Houslový koncert Jaroslava Svěceného s kytarovým doprovodem Miloslava Klause
- 9.9. 15.00 Den evropských památek – Koncert pedagogů ZUŠ Planá
- 16.9. 17.00 Koncert Libora Janečka – kytara a Petra Zámečnicka – akordeon

Kostel bude otevřen vždy hodinu před začátkem koncertu.

## **PLÁNSKÁ STRUNA 2001**

Vážení čtenáři, dovoluji, abych Vás pozvala na již 9.ročník tradiční přehlídky folkové, trampské a country písničky – PLÁNSKÁ STRUNA. Přehlídka se uskuteční v sobotu 30.června 2001 od 19 h na koupališti v Plané. Zahájí taneční kroužek ZUŠ a pak se již ve třicetiminutových blocích budou prezentovat tyto skupiny: LEXIKON z Plzně, PATROLA z Českých Budějovic, MARACAS Country Music z Ostrova, z Tachova to bude skupina PUDETO, BEZ NÁZVU a NOVÁ TVÁŘ, dále STREJCOVÉ z Chebu, GRASS COCTAIL z Plzně a PLÁNSKÝ VÝBĚR z Plané. Také Vám představíme sólistku na kytaru, textařku a folkovou písničkářku Evu HENYCHOVOU z Luhačovic. Letošní ročník je opět nesoutěžní, ale pro diváky je připravena soutěž o nejúspěšnější skupinu.

Věřím, že se plánské koupaliště opět zaplní příznivci těchto žánrů, že i počasí nám bude nakloněno, občerstvení že bude dostatek (zajišťují hasiči) – zkrátka že se všechno vydaří.

Těšíme se s Vámi NA SHLEDANOU!

Za pořadatele M.Neubergová

## **Dům dětí a mládeže informuje**

Než přiletěly na koupaliště čarodějnice (30. dubna), měly děti příležitost změřit své schopnosti v závodě všestrannosti, v různých zábavných soutěžích a také si zastřílet ze vzduchovky. Poděkování za organizaci patří manželům Minaříkovým, pí. Martě Vondrákové, p. Ondrovi Donovalovi.

Členové rybářského kroužku se po účasti v místním kole soutěže Zlatá udice kvalifikovali do okresního kola, jehož byla místní organizace pořadatelem. Pro tři družstva ( 18 soutěžících ) a doprovod vytvořili místní rybáři velmi dobré podmínky. Do družstva pro krajskou soutěž se kvalifikovali tři plánští žáci.

Ve sportovním víceboji se zástupci Plané i Chodové Plané utkali již podruhé, tentokrát na plánských sportovištích. Plánští vyhráli šachy, volejbal, štafetu a přetah lanem. V ostatních disciplínách (tenis, stolní tenis, kopaná muži a ženy ) byli lepší chodovoplánští, měření sil skončilo tedy remízou 4:4. Občerstvení pro 128 účastníků uhradilo Město Planá, TJ Sokol Planá a oddíl tenisu poskytl klubové zařízení ke společnému zhodnocení soutěží.

Do pokladničky při květinovém dni ( 16. 5. ) přispěli občané Plané částkou 2.448,80 Kč, která byla odeslána na konto Ligy proti rakovině. Poděkování patří všem dárcům i dívkám, které květiny nabízely.

Utkání v atletickém čtyřboji ml. žactva ( 2. – 4. tř. ) na novém stadionu v Plané mezi Planou a Chodovou Planou vyhrálo družstvo Plané A, druhé a třetí místo obsadili chodovoplánští. Na 4. místě skončilo družstvo Planá B. Soutěžilo celkem 40 dětí, na organizaci se podíleli pan Minařík, paní Urbánková a cvičitelé z Chodové Plané.

Druhý ročník Běhu Terryho Foxe se uskutečnil za krásného počasí při účasti 196 dětí i dospělých. Na konto boje proti rakovině bylo odesláno 8.606 Kč. Děkujeme všem, kdo se podíleli na úspěšné organizaci ( Město Planá, TJ Sokol, učitelky místních škol),ozvučení (pan Milan Kraft), vystoupení junior dixielandu ZUŠ Mar. Lázně ( p. uč. Smrčka), moderování (p. Jiří Fejt ) i dalším dobrovolníkům.

Členové kroužku ochrany přírody navštívili v rámci odborné exkurze další zajímavé místo našeho okresu, a to oblast Krasíkova první den měsíce máje.

Do 10. června ještě přijímáme přihlášky na příměstské tábory : 16. 7. – 20. 7. pro děti 1. – 3. třídy, 20. 8. – 24. 8. pro děti 4. – 6. tříd.

Předběžné přihlášky na LT se sportovní náplní v Bažantnici od 5. 8. byly uzavřeny, děti obdrží do konce května řádné přihlášky s termínem úhrady poplatku do konce června.

Připravujeme na červen

sobota 2. 6. od 14.00 h na koupališti DEN dětí, na programu budou různé soutěže, vystoupení členů kynologické organizace, soutěž ve střelbě ze vzduchovky, ukázky z činnosti kroužku sportovní gymnastiky a odbíjené. Vítány budou nejen děti, ale i jejich doprovod.

sobota 2. 6. celodenní botanická exkurze kroužku ochránců přírody na Vlčí horu, sraz v 9.00 h na autobusovém nádraží.

neděle 3. 6. od 10.00 h v místním kině pohádkové představení Sněhurka a 7 trpaslíků. Vstupné 20 Kč.

středa 13. 6. od 14.00 h na stadionu u sokolovny III. ročník turnaje ve streetbalu 3členných družstev (2 náhradníci) v kategoriích: 6. – 7. tř. a 8.-9. tř.

Nejlepší obdrží diplomy a drobné věcné ceny.

Před ukončením školního roku chystá divadelní kroužek svoje první vystoupení před veřejností. O podrobnostech budeme včas informovat.

J.Staněk

### **ZŠ náměstí Svobody oznamuje...**

V průběhu dubna a května naše škola dosáhla několika úspěchů v olympiádách a sportovních soutěžích. V okresním kole olympiády v českém jazyku obsadila Jana Hůlová 4. a Kateřina Zichová 9.místo. V okresní

matematické soutěži Klokan byl velmi úspěšný Jan Metelka, který ve své kategorii obsadil 2.místo, Ondřej Āupa 8. a Jiří Āupa s Alešem Kotschym 9.místo. Na okresním přeboru v atletice na dráze jsme šestkrát stáli na stupních vítězů. Po prvním kole 3.ročníku atletické ligy základních škol je družstvo starších žáků (hoši i dívky) na prvním místě. Druhé kolo se uskuteční na stadionu v Plané 12.června a jeho pořadatelem je náš školní sportovní klub. Výrazného úspěchu dosáhlo atletické družstvo mladších žákyň, které zvítězilo v okresním kole Poháru rozhlasu a má velkou šanci postoupit mezi nejlepší čtyři týmy kraje do oblastního finále.

Jednou větou se vracíme ke Kantorskému bálu. Ohlas veřejnosti nás přesvědčuje, že si získává stále větší oblibu a zcela jistě v příštím roce uspořádáme již 4.ročník.

### **Sever proti Jihu v Plané**

Na hřišti u Jatek se uskuteční derby III. ročníku Sever proti Jihu města Planá v pátek 8. června 2001.V 17.00 hod. se utkají ženy a v 18.00 hod. muži .

Zveme všechny příznivce kopané k návštěvě této fotbalové akce. Po utkání je připraveno občerstvení u ohýnku v areálu hřiště.

Ženy, které mají zájem zúčastnit se, se mohou hlásit u kapitánky fotbalové jedenáctky Sever Dáši Peštové – telefonní číslo 794 100 a u kapitánky jedenáctky Jih Marty Jeřábkové, telefon. 798 323.

V. Vondra

### **Stopoval jsem dinosaura**

O tom, že je možno zažít dobrodružství za humny, jsem se přesvědčil při svém výletu do okolí Kočova a Janova v lese poblíž státní silnice. Při cestě lesem jsem narazil na obrovské stopy a počalo mi vrtat hlavou, co to bylo za tvora, který tu takové stopy zanechal. Dodal jsem si odvahy a vžil se do role stopaře. Čím déle jsem stopy sledoval, tím jsem na toho tvora dostával větší zlost. Nejenom že rozdupal všechny pěkné cesty po lese, ale musel být i značně hladový a nenasytný, neboť každou chvíli vyžral kus lesa, a to takovým způsobem, že tam nezůstal ani malý stromeček. Napadaly mě myšlenky na prehistorické ještěry, že by snad dinosaurus ? Po nějakém čase jeho stopy opustily les a pokračovaly po lužní louce kolem krásného potůčku. O váze a mohutnosti tvora svědčily rýhy po jeho stopách, které mi sahaly až nad kolena. Tráva mu zřejmě nechutnala, neboť si jí ani nevšiml, zato však dostal žízeň a šel se k potůčku napojit. V místech, kde se asi napájel, vznikl docela slušný rybník. V tu chvíli se mi vybavila scéna ze slavného Zemanova filmu „Cesta do pravěku“, kdy brontosaurus rozšlápl klukům loďku. Potom ten „dinosaurus“ překročil potůček a z louky vytvářel močál. Jeho cesta pokračovala opět do lesa a stopy byly čerstvější. Tušil jsem, že už musí být někde nablízku. Potom jsem

ho uviděl. Nebyl to pravěký dinosaur, ale obrovský lesní stroj na kácení a svoz dřeva. O tom, že z této obludy jde hrůza, svědčí i skutečnost, že se ho bojí i státní úředníci, kteří jsou pověřeni ochranou naší přírody. Jistě si vybavili hrůzné scény ze Spielbergova Jurského parku, tak se jim nesmíme divit, že raději zůstávají sedět v bezpečí kanceláře. Když jsem celou událost zhodnotil, musel jsem se v duchu dinosaurovi omluvit, vždyť takovou spoušť v přírodě by nemohl způsobit žádný tvor, který z přírody pochází, ale jen lidská nadutost a bezohlednost.

Antropius, Planá

### **Kalendárium – červen 2001**

Jan PATOČKA, nar. 1.6.1907, filozof a spisovatel

Otakar KOREC, nar. 1.6.1932, pilot RAF

František ŠKROUP, nar. 1.6.1801, autor hudby ke hře J.K.Tyla  
Fidlovačka s písní Kde domov můj

Karel STEINBACH, nar. 8.6.1893, lékař, významná osobnost první republiky

Václav HRABĚ, nar. 13.6.1940, básník

František PALACKÝ, nar. 14.6.1798, historik a spisovatel

Jan ŽELEZNÝ, nar. 16.6.1966, atlet

Karel HÖGER, nar. 17.6.1909, herec

Adina MANDLOVÁ, zemř. 16.6.1991, herečka

Jiří VOSKOVEC, nar. 19.6.1905, herec

Josef KEMR, nar. 20. 6. 1922, herec

Josef Václav MYSLBEK, 20. 6. 1848 – 2. 6. 1922, sochař

Přemysl PITTER, nar. 21. 6. 1895, charit. pracovník, myslitel

Heliodor PÍKA, čs. generál, popraven 21. 6. 1949 za údajnou velezradu, v roce 1968 rehabilitován

Kryštof Harant z Polžic a Bezdržic, č. šlechtic, popraven na Staroměstském náměstí 21. 6. 1621

Vladislav VANČURA, 23. 6. 1891 – 1. 6. 1943, spisovatel

Alois VAŠÁTKO, zemř. 23. 6. 1942, velitel Čs. stíhacího Wingu v Anglii

Jiří KREJČÍ, nar. 26. 6. 1918, režisér (Vyšší princip aj.)

Dr. Milada HORÁKOVÁ, popravena 27. 6. 1950 za údajnou velezradu, rehabilitována v roce 1990

Rafaël KUBELÍK, nar. 29. 6. 1914, dirigent

Václav Vojtěch SKALNÍK, nar. 29. 6. 1776, zahr. architekt (parky v Mar. Lázních)

Viktor FISCHL, nar. 30. 6. 1912, tajemník Jana Masaryka, spisovatel

### **Žebříček nejvíce půjčovaných videokazet a DVD za měsíc květen (videopůjčovna Jeřábek)**

#### Videokazety

1. Ponorka U-571
2. Můj soused zabiják
3. Kid
4. Muž bez stínu
5. Útěk z Alcatrazu
6. Já, mé druhé já a Irena
7. Divoké kočky
8. Dokonalá bouře
9. Patriot
10. Gladiátor

#### DVD

1. Můj soused zabiják
2. Dokonalá bouře
3. Kid
4. Muž bez stínu
5. Romeo musí zemřít
6. Gladiátor
7. Patriot
8. Dům hrůzy
9. 60 sekund
10. Šestý smysl

#### Zvýhodněné podmínky:

- půjčená videokazeta nebo DVD, vrácená týž den do 18.00 hod.- platí se pouze polovina
- při zapůjčení tří videokazet jedna zdarma

#### **Inzerát**

Přijmu do pracovního poměru

- vyučeného kuchaře s praxí minimálně 2 roky
- pomocného kuchaře/ky/ - možnost zaučení
- vyučeného číšníka – dobrá znalost německého jazyka nutná, angličtina vítána

tel.: 0165/622807, Restaurace Classic, Mar. Lázně

### **Inzerát**

Prodej bytů v Plané, I.kategorie, po rekonstrukci. 1+3 přízemí 430.000 Kč, 1+2 podkroví, atraktivní 430.000 Kč, 1+3 podkroví, atraktivní 499.000 Kč. Podmínkou je zakoupení podílu pozemku za 43.000 Kč pro všechny byty. Možnost výstavby garáže. Telefon 794062.

### **Inzerát**

Prodám restituční nárok na pozemky v Plané – 13 000 m<sup>2</sup> á 3,41 Kč.

Telefon: 0603 273 808

### **Inzerát**

Soudní tlumočení a překlady – německý jazyk. Telefon: 0605/113 787, 0184/798 463

irena.zahalkova@worldonline.cz

### **Inzerát**

Prodejna „ZATEX“ Marta Doubková nabízí: ložní soupravy (různých rozměrů a materiálů), prostěradla (různé rozměry), deky, polštáře pérové i duté vlákno (pro alergiky), záclony, dekorační látky, dečky, ubrusy, bytové doplňky.

Rozšířená nabídka: EKO program, umělé květiny.

Otevřeno Po-Pá 9.00-12.00 a 13.00-17.00, So 8.30-11.00. Prodejnu najdete v budově Trioly.

### **Inzerát**

Autodoprava přijme řidiče MKD sk. C,E. Praxe minimálně 4 roky. Kontakt p.Stuchlík, telefon 0602 248 240.

### **Inzerát**

Česká spořitelna, a.s. pobočka v Plané nabízí nově vznikajícím společenstvím vlastníků bytů správu finančních prostředků na běžných

**účtech právnických osob. Zajistíme:** - vklady a výběry v hotovosti – bezhotovostní platební styk - zřízení trvalých příkazů – stanovení periodicity výpisů – výhodné úročení na termínovaných vkladech – možnost poskytnutí úvěru – Homebanking , možnost přímého spojení s operačním systémem banky prostřednictvím vlastní počítačové sítě.

Vedení běžných účtů zajistíme **pro fyzické osoby – podnikatele i další právnické osoby.**

Obráťte se na nás s důvěrou osobně nebo telefonicky (0184/793196).

**Inzerát – Anslovi** – jako v minulém čísle

**Inzerát – Firma D+D** – jako v minulém čísle

### **Program kina**

1. 6. Dánsko, Francie, Švédsko TANEC V TEMNOTÁCH

Režie: Lars von Tier

Selma je česká emigrantka, která žije v Americe, miluje klasické hollywoodské muzikály a svého desetiletého syna, jemuž hrozí dědičná slepota. Zřejmě by to spravila náročná operace, ale vydělat na ni ve fabrice není jednoduché...

4. 6. USA POŠLI TO DÁL

Principem letadla můžete okrádat bližní, ale také šířit dobré skutky. Myšlenka poněkud idealistická, ale věku svého jedenáctiletého stvořitele adekvátní. Jenže skutečný život je pěkná potvora...

5. - 6. 6. USA USA TROSEČNÍK

Někdy je dobré ztroskotat, aby člověk objevil sám sebe. Ambiciózním mužům, jejichž život visí na drátku zvaném diář, může totální izolace přijít k druhu. Tom Hanks se stává proti své vůli Robinsonem a na samém konci světa nachází novou cestu...

7. 6. ČR PARALELNÍ SVĚTY

Hořká love story. Námět, scénář a režie: Petr Václav

Film Paralelní světy vypráví úplně obyčejný příběh ze života, příběh o mnohých z nás, o naší době, o tom, jak toužíme po lásce, po vztazích a o tom, jak s nimi nakládáme. Architekt Kryštof žije již několik let s Terezou, která nedávno dostudovala překladatelství. Zatímco však Kryštof vidí svůj hlavní životní cíl ve své práci, Tereza sází na vztah s pevným a věrným partnerem, na lásku, která by měla vyústit v „normální život“, hluboký vztah, rodinu...

## 8. 6. Francie, Izrael KADOSH

Být ortodoxním židem znamená cítit a respektovat slovo rabína. Takhle to od nepaměti chodí v jeruzalémské čtvrti Mea Shearim, kde síla tisícileté tradice ovládá jejich životy. I když se milují, měli by se podle rozhodnutí rozejít a vzít si někoho jiného. Milostné drama o sestřích, které chtěly vsadit na lásku.

## 11.6. USA ŽIVOTNÍ ZKOUŠKA

Společný nepřítel stmeluje. Když je to nepřítel tak silný, jako partička profesionálních únosců, feťáků a zabijáků v jednom, dokáže stmelit i ne právě idylický manželský pár. Stačí unést manžela. Thriller s Meg Ryanovou a Russellem Crowem režíroval Taylor Hackford.

## 12. 6. USA SVATBY PODLE MARY

Mary Fioreová podniká v oboru značně romantickém. Plánuje zamilovaným párům svatby. A stejně jako kovářova kobyla bývá s obutím na štíru, je Maryin milostný život veškerý žádný. Ale jednou se stojaté vody přece jen rozvlní...

## 13.-14. 6. USA FOTR JE LOTR

Když se zamilujete do dcery bývalého agenta CIA, který na neštěstí ještě nezapomněl na staré triky, vezměte na to jed, že na vás praskne i to, co jste nikdy neudělali! Obzvláště když svoji dceru miluje a rozhodně ji nedá kdejakému otravovi. Robert De Niro ani v komedii do své rodiny nepustí nikoho, kdo nemá kladný vztah ke kočkám.

## 15. 6. BUENA VISTA SOCIAL CLUB

Známý americký instrumentalista Ry Cooder napsal hudbu již ke dvěma filmům Wima Wenderse: ke snímkům „Paříž, Texas“ a „The End Of Violence“. Během práce na posledním zmíněném snímku hovořil Cooder často s Wendersem o své cestě na Kubu a o tamním nahrávání s několika kubánskými muzikanty. Poté, co se deska objevila na trhu s názvem „Buena Vista Social Club“, zaznamenala ihned obrovský celosvětový úspěch. Desky se prodalo několik miliónů a byla oceněna cenou Grammy. V roce 1998 se Cooder vydává opět na Kubu, aby zde nahrál sólo album s Ibrahimem Ferrerem.

## 18.-19. 6. USA PO ČEM TOUŽÍ ŽENY

To, co by rády věděly i ony samy, vám s přehledem vyloží Nick Marshall. Stačí jedna rána elektrickým proudem a chamtivému šovinistickému hlupákovi se dostane privilegia číst v ženských hlavách. Švarný Mel Gibson je v téhle komedii opět k sežrání.

## 20.-21. 6. USA SLEČNA DRSŇÁK

Hledaný terorista hodlá finále Miss USA ozvláštnit pěknou semtextovou parádičkou. Na agentku FBI padne úkol vmísit se mezi

finalistky, což v praxi znamená urychlenou přeměnu umolousaného stvoření ve vlnadnou, depilovanou, opálenou nymfu...

#### 22. 6. V ZAJETÍ CHUTI

#### 25. -26. 6. CABRIOLET

Tobiáš je bubeníkem u Ivana Krále. Také je profesionálním vynašečem odpadků. Žije mezi odpadkovými koši a skládkou. Tam také doslova najde Pavlu – křehké, zlatovlasé stvoření s podřezanými zápěstími, v bezvědomí...

#### 27. -28. 6. USA TYGR A DRAK

Režie: Ang Lee

Neporazitelný bojovník. Nenaplněná láska. Nesmrtelná legenda.

Krásný a silný Li Mu Bai je jedním z nejlepších mistrů nejvyššího bojového umění své doby. V tajném výcvikovém táboře potkává dávnou přítelkyni Shu Lien. Kdysi v boji zabil jejího snoubence, ale náklonnost mezi nimi je vzájemná. Li požádá Shu Lien, která pokračuje v cestě do Peking, aby předala jeho meč, legendární Green Destiny (Zelený osud), do rukou pana Tche, respektovaného vůdce a přítele Shu Lienina otce. Li chce tímto gestem začít po letech bojů novou životní etapu...

#### 29. 6. USA SLADKÝ NIČEMA

Emmet Ray hraje na jazzovou kytaru jako Bůh – a žije jako Ďábel. Woody Allen miluje jazz, New York a tyhle zkrachovalé geniální týpky, kteří to dokáží parádně rozparádit. Další hudební opus Woody Allena, kde tvrdí muziku Sean Penn, se odehrává v čase a prostoru, který má nejraději...

Kino Děti:

#### 8. 6. v 17.30 h MYŠÁK STUART

Tento myšák není jen tak obyčejný. Nevěříte? Přijďte se přesvědčit do kina.

#### 22. 6. v 17.30 h Japonsko/USA POKÉMON:PRVNÍ FILM

Spousta rodičů bude pod tlakem. Nevidět Ashe, Pikachu a další postavy z kultovního seriálu konečně na plátně by mohlo většině dětí způsobit trvalou psychickou újmu. Proto hurá do kina, rodiče i děti...

---

*Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzala. Telefon 0184/792100, 0184/794224, 0184/794221.*

*Registrováno u OkÚ Tachov č.1/92. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírmictvích Planfilm a OD, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, v nemocnici, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné ve vestibulu radnice nalevo od schodů. Omluvte případné chyby v textu. Tiskne Marienprint Planá, tel.0184/794056.*